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1. OOmme 3HaHHA+

3agaua 1

Harmiiiute dopMyny [eneHusi C OKpyIVIEHHMeM BBepX udcia a Ha uncio b. HykHO wucmons3oBarh
LesiourcyieHHoe geneHre (ob6osHauenne '//'). Henb3s ucrnonb3oBath (QVHKIMKM OKpyLAeHuss (Takue Kak

abs, 1int, floor). Hampumep [5/3]1=2,[9/3]1=3

3agaua 2

Ckonbko umcesn HeoOXOAMMO TIDOBEPUTh Ha MPOCTOTY, uTOOBI HAaWTHW BCe MPOCThle Yuciaa o 100007

KaknMm 00pa3oM HY)XHO BbIOMpaTh urcia? Kakue anropuTMbl TIPOBEPKHM UKCe/ Ha TPOCTOTY ObIBarOT?

3agaua 3

Anroputm EBkmuza. Ha KakoM paBeHCTBe OCHOBaH anroputMm EBkmmga?

3agaua 4

Kakasi peanusanusi Oymer paborath ObicTpee? PekypcuBHasi WM HepeKypcuBaHasi? Ilouemy?




3agaua 5

Yem MokeT ObITh BbI3BaHa omMOka “IIpeBblllIeHO MakKCHMajbHOEe Bpemsi paboThbi”?

3ajgaua 6

Yem MokeT ObITh BbI3BaHa ommbka “Ourbka BO Bpemsi paboThl rporpammbi” ?

3agaua 7

UeMm, KpOMe HEBEDHOIO pelleHHs, MOXeT ObITb BbI3BaHa ouIMOka “HerpaBubHBIM 0OTBeT” ?

2. Crexku u ouepegu

F - First, L - Last, I - in, 0 - out
3ajgaua 1

Yto M3 3TOrO0 CTEeK?

1. FIFO
2. FILO
3. LILO
4., LIFO
3agaua 2

Uro m3 3TOTO OUepeab?

FIFO
FILO
LILO
LIFO

A WDNR



3agaua 3

Kakue omeparu /ierko TOAeP)KUBATh Ha CTeke?

MakcumMyM Ha cTeke
MuHUMYM Ha CTeke
CymMy Ha creke
[lpusBesieHne Ha CTeke

HOJI

a A W N R

3agaua 4

Kakue ormepauyy J/erko TOAJAep>KUBaTh Ha ouepenin?

. Makcumym Ha ouepeau

. Munumym Ha ouepegu

1

2

3. CymmMmy Ha ouepenu

4. Ilpussezienre Ha ouepeau
5

. HO/[l Ha ouepepu

3agaua 5

UeMy COOTBETCTBYET Hjesi JIByX yKasaresei

1. Creky
2. Quepenu

3. Ipedurc dyHkomu

Hemnoro Teopum: Cpessl B IluToHe.
s[start:stop:step], start BkmoueH, sStop He BK/IOUEH

>>> s = [1, 2, 3, 4, 6] #npocTo# cnncok
>>> s[-1] #nocnegHwuii 3/1eMeHT CMUACKA

6

>>> s[1:] # Bce 3/1eMEHTbI Kpome nepBoro

[2, 3, 4, 6]

>>> s[-3:] # nocnegHue 3 as1eMeHTa

[3, 4, 6]

>>> g[2:-2] #oTkugbiBaem nepBble U rocsegHne 2
[3]

>>> s[::2] #napHsle 3/1€MEHThI

[1, 3, 6]

>>> g[1:4:2] #371eMeHTb C MepBOro rno 4eTBepThii C warom 2
[2, 4]

>>> s[4:-1:-2] #3/1eMeHTbl ¢ NOC/Ae4Hero rno HysneBoi C warom
[6, 3, 1]



3ajgaua 1

Kakue w3 csiefylolmx Cpe3oB sIBJSIOTCS TMpedUKcaMM MaccvBa a?

1) a[1:] 2) a[:1] 3) a[:5] 4) a[5:] 5)a[4:0:-1]
6) a[4:-1:-1][::-1] 7) a[:-1] 8) a 9)a[::-1]
3agaua 2

Uro A0mKHO OBITH BMECTO TIPOMyCKa IPU TIOACUYETE MaKCMMyMma Ha Cydhdukcax?

1 X - Maccwun

2 |

42 n = len(x)

4 suf max = [0] * n

5 suf max[-1] = x[-1]

6 ofor 1 in range , =1, =-1):

7 suf max[i] = max(x[i], suf max[i + 11])
g‘ E

3ajgaua 3

Yro [go/mKHO ObITh BMecTO TiporyckoB(A, B) mpu mofcuére CymMMmbl Ha mpedukcax?

X — Maccus
n = len(x)
pref sum = [0] * n

pref sum[0] = x[0]
Tfor i in range(l, n):

pref_sum[i]l = x[ M1 + pref_sum[ NI

00 ~J M WM




3agaua 4
Bbibepute BapuaHThl KOZa, KOTOPBIM TMO/ACUMTHLIBAET HEKOTOPYIO (YHKLHIO Ha Tmpedukce.

prx = [0] * len(a)
prx = [a[0]] prx[0] = al0]
for 1 in range(l, len{a)):

for 1 in af[l:]:
= al[i-1]1 + pr=xli]

prx.append (prex[-1] + 1) ali]

prx = [0] * len(a)
prx[0] = al0]
for 1 in ranges(l, len{a)):
x, v = prx[i-1], al[i]
while v = 0:

X, ¥ = ¥, X%y
prx[i] = =

prx = [0] * len(a)
prx[0] = a[l]
for 1 in ranges(l, len{a)):
prx[i] = min(prx[i-1]1, a[il) |

3agaua 5

UTo MOACUYMTHIBAET MMOCAeqHU (MPaBbIi—HIDKHUM) Kofi? B Kakux Caydasix 3TO OCMBICJEHHO?

3ajgaua 6

Yacto (HO eCTb WCK/IIOUEHHs, HarpyuMep, MHHUMYM Ha TpedHKCe) HCOIb30BaTh MpedUKC—(HyHKLUAN
HUMeeT CMBICT, Korja orepanusi obpatuma. T.e. Haligércs Takas omepanusi —, uTo, ecim atb+c=x,

TO X-a = b+c. Kakue obpatumbie oreparuy Bbl 3Haete? SIBasercs nu HOJ obpatumoit omepariyeit?




